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Midterm - Sachovnica

® Do triedy Midtermarka pridajte metodu
sachovnica, ktora nakresli sachovnicu ako 0666
na obrazku. pocetPolicok urcuje ,sirku“ a :
,Vysku“ sachovnice, sirkaPolicka urcuje p 94
sirku a vysku jedného policka. Korytnacka sa
na zacCiatku aj na konci nachadza v strede
kreslenej sachovnice a je natocena v smere
jedného zo stipcov.

public void sachovnica (int pocetPolicok, double sirkaPolicka)



Midterm - VyvazZené ¢islo

e Kladné nenulove cCislo nazveme vyvazenym, ak sucet jeho
parnych a neparnych cifier je rovnaky. Napriklad cislo
1542 je vyvazene, pretoze 1+5 = 6 = 4+2. Podobne je
vyvazenym aj cCislo 94412, pretoze 9+1 = 10 = 4+4+2.
Naopak cislo 24 nie je vyvazene, pretoze 2+4 = 6, no
sucet neparnych cifier je nula. Do triedy Midtermarka
pridajte metodu vyvazeneCislo, ktora vrati, ¢i zadané
Cislo je vyvazenym cislom.

public boolean vyvazeneCislo (int cislo)



Midterm - Pocet rozdielov

® Do triedy Midtermarka pridajte metodu
pocetRozdielov. Tato metoda dostane ako parametre
referencie na dva ret'azce a vrati na kolkych poziciach
v ret'azcoch sa ich znaky nerovnaju. Napriklad retazce
"sova" a "lava” su rozdielne v dvoch poziciach (prvych
dvoch). Ret'azce "sova” a "sopecny"” sa nerovnaju v piatich
poziciach, retazce "skola" a "okolnosti” sa nerovnaju
v siestich poziciach, ret'azce "keltsky" a "test” sa
nerovnaju v piatich poziciach. Pri vyhodnocovani, Ci su
pismena na zadanej pozicii rovnake, na velkosti pismen
zalezi.

public int pocetRozdielov(String rl, String r2)



Midterm - Korytnacky v kvadrantoch

® Vytvorte triedu MidtermPane, ktora rozsiruje triedu WinPane. Po
vytvoreni kresliacej plochy triedy MidtermPane nech sa v nej vytvori 10
korytnaciek triedy Turtle na nahodnych poziciach vo viditelnej Casti
kresliacej plochy.

® Do triedy MidtermPane pridajte metddu vKvadrantoch, ktora vrati,
kolko korytnaciek sa nachadza v kazdom zo styroch kvadrantov kresliacej
plochy. Jednotlivé kvadranty su urcené navzajom kolmymi osami
(rovnobeznymi so stranami kresliacej plochy), ktorych priesecnik sa
nachadza na zadanych suradniciach (parametre x a y) - tak ako je to
znazornené na obrazku. Ocislovanie jednotlivych kvadrantov je
vyznacené na obrazku. Vysledkom metody nech je referencia na
jednorozmerné pole, v ktorom na indexe i sa bude nachadzat’ poéet

korytnaciek v i-tom kvadrante. Ak korytnacka lezi na mektoreJ Z 0si,
nezaratavame ju do ziadneho z kvadrantov.

public int[] vKvadrantoch (double x, double vy) ’ L




Prdca s textovymi subormi

® Praca s obsahom textovych suborov sa vzdy sklada
Z 3 krokov.

e otvorenie suboru, ktore sa udeje pri vzniku nejakého
citaca (napr. Scanner) alebo zapisovaca (napr.
PrintWriter).

e praca s obsahom suboru, teda citanie alebo
Zapisovanie

e zatvorenie suboru



Prdca s textovymi subormi

® Pracu s textovym suborom vzdy realizujeme v
ramci try-catch bloku

® Musime odchytavat moznu vynimku
F1leNotFoundException

e Vyhodi sa, aj ked’ existuje adresar s tymto menom

e Pri zapise: Ked adresar v ktorom ma novy subor
vzniknut’ neexistuje

e Pri Citani: Ked subor ktory ideme citat’ neexistuje

® V bloku £inally zatvarame subor !



ooog ) ; ____Programovenis, igeritry, duitiost (st Informatio, PF VPSS
Sa] Schéma prdce s PrintWriter-
om

File subor = new File("C:\\adresare\\subor") ;
PrintWriter pw = null;
try {

pw = new PrintWriter (subor);

// pisSeme do pw

} catch (FileNotFoundException e) {
System.out.println ("Stbor " +
subor.getName () + " som nenasiel");
} finally ({
if (pw != null)
pw.close () ;



___ Programovanis, skgositmy, litest (Dste informatity, PF UPSS]

oo Schéma prdce so Scanner-om
[ ]leez— pri ¢itani zo suboru
File subor = new File ("C:\\adresare\\subor");

Scanner scanner = null;
try {
scanner = new Scanner (subor) ;

// &itame zo scannera

} catch (FileNotFoundException e) {
System.out.println("Stbor " +

subor.getName () + " som nenasiel");
} finally ({
i1f (scanner != null)

scanner.close () ;



® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru

maticu cisiel.

e V prvom riadku je uvedeny pocet riadkov a pocet

Citame maticu zo suboru

st{pcov
o ~
~1 456 2 0
1211
3000 5 6 -7
\Z ,/

456

3000

10



L Programovania, slgortmy suiitos (Dstw informetiky, PF UPSS)
oooo

2 Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {

Scanner citacSuboru = null; ﬁiiii
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt () ;
int stlpcov = citacSuboru.nextInt () ;
nas program objekty realny svet

[,fhu-mefgurskyfeclipsePAZprrednaskaS -ﬂ] |
Z"125.1 GiB free out of 230.1 GIiB (54%) on / [(ext4)]

Name ¥ |Ext Size Modified rwWx

&

. <DIR>
ﬁ bin <DIR> 11/05/11 01:08 PM rwx
? src =DIR> 11/11/10 11:37 AM rwx

subor ‘il matica2 Ext 40 B 11/11/10 10:57 AM rw-
| [01] matica txt 348 11/07/11 07:56 AM rw-
bt/ zoznam txt 162 B 11/11/10 11:14 AM rw-

. - file://fhome/gursky/ec|
CItaCSUboru 5 File Edit View Bookmarks Tools Settings Kriiew
null N{ave HSENEAS [9) undo @ Redc %Pn’nt
\
J_’ matica.txt (Editing) ¥ {
34
-1 456 2 0
1211
3008 5 6 -7
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_____ Programovanis, skgositmy, siitest (Dste informatity, PF UPSS]
oooo

2 Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;

try {
citacSuboru = new Scanner (subor) ; ﬂiiii
int riadkov = citacSuboru.nextInt () ;
int stlpcov = citacSuboru.nextInt () ;
nas program objekty realny svet
[,fhu-mefgurskyfeclipsePAZprrednaskaS -ﬂ] |
Z125.1 GiB free out of 230.1 GiB (54%) on / [(ext4)] >
Name ¥ |Ext Size Modified rwWx
H . <DIR>
= bin <DIR> 11/05/11 01:08 PM rwx
? src =DIR> 11/11/10 11:37 AM rwx
Su bOr ‘il matica2 Ext 40 B 11/11/10 10:57 AM rw-
| [01] matica txt 348 11/07/11 07:56 AM rw-
bt/ zoznam txt 162 B 11/11/10 11:14 AM rw-
. - file://fhome/gursky/ec|
CItaCSUboru 5 File Edit View Bookmarks Tools Settings Kriiew
\ H Save H Save As |E5) Undo ,‘""E'ﬂ Redo '%‘ Primt
A matica.txt (Editing) % {
— 3
"1 456 2 0
1211
3008 5 6 -7
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor); 4;;;;
int riadkov = citacSuboru.nextInt ();
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt();

reFBrn pole; :

nas program objekty realny svet

i e EIT
-1 456 2 0
1 2 11
3000 5 6 -7
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt () ; 455;3
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt();

reFBrn pole; :

nas program objekty realny svet

citacSuboru )

— L_':4

riadkov -1 456 2 0

3
1 2 1 1
3000 5 6 =7
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public int[] []
Scanner citacSuboru = null;

try {

citacSuboru
int riadkov
int stlpcov

n

Citame maticu zo suboru

acitajMaticu(File subor) {

new Scanner (subor) ;
citacSuboru.nextInt () ;
citacSuboru.nextInt () ;

r < riadkov; r++)

int[] [] pole =
for (int r=0;
for

(int s=0; s < stlpcov; s+t+)

pole[r] [s]
return pole;

= citacSuboru.nextInt () ;

= new int[riadkov] [stlpcov];

=

nas program
citacSuboru

3

4

objekty

realny svet

e

riadkov stlpcov

]

-1 456 2 0
1 2 1 1
3000 5 6 -7
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt ();
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

—

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt();
return pole; :
nas program objekty realny svet

citacSuboru
—

riadkov stlpcov
3 4
pole

1]

-1 456 2 0
1 2 11
3000 5 6 -7
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt ();
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt(); 42222
return pole;
nas program objekty redlny svet

citacSuboru o
—

3 4

riadkov stlpcov

$|_"
—lL 456 2 0

3 4
pole 1 211
—
r S 3000 5 o -7
0 0
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt ();
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt(); 42222
return pole;
nas program objekty redlny svet

citacSuboru
—

3 4

riadkov stlpcov

— =1
1 45éL:2 0

3 4
pole 1 211
—
r S 3000 5 o -7
0 1
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt ();
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt(); 42222
return pole;
nas program objekty redlny svet
citacSuboru
oo ;
riadkov stl _1 45605 D
3 4 L
pole 1 2 11
—
r S 3000 5 o6 -7
0] 2

19



Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int riadkov = citacSuboru.nextInt ();
int stlpcov = citacSuboru.nextInt (),
int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++)
for (int s=0; s < stlpcov; s++)

pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt(); 42222
return pole;
nas program objekty realny svet
citacSuboru
wbor X
riadkov stlpcov _1 454 2‘6:_
3 4 o :
pole 1 2 1 1
—
r S 3000 5 o6 =7
0) 3

20



public int[][] n

Citame maticu zo suboru

acitajMaticu(File subor) {

Scanner citacSuboru = null;

try {
citacSuboru =
int riadkov =
int stlpcov =
int[] [] pole
for (int r=0;
for (int s=0
poler] [s]
return pole;

new Scanner (subor) ;
citacSuboru.nextInt () ;
citacSuboru.nextInt () ;

r < riadkov; r++)
; s < stlpcov; s++)
= citacSuboru.nextInt () ;

= new int[riadkov] [stlpcov];

=

nas program

citacSuboru
—

riadkov stl
3 4
pole

objekty

realny svet

3 4
-1 4506 2 O
>,

|
1:__'.2 1 1
3000 5 o6 =7
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Citame maticu zo suboru

public int[] [] nacitajMaticu(File subor)
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);

int riadkov =
int stlpcov =
int[] [] pole
for (int r=0;
for (int s=0
pole(r] [s]
return pole;

citacSuboru.nextInt () ;
citacSuboru.nextInt () ;

r < riadkov; r++)
; s < stlpcov; s++)
= citacSuboru.nextInt () ;

{

= new int[riadkov] [stlpcov];

—

nas program
citacSuboru

/
riadkov stl
3 4

pole

objekty

-1, 456, 2,0
1,2,1,1
3000, 5, 6, -7

N

realny svet

3 4
-1 456 2 0

1\b1\1\
30005611

22



Zasa ¢itame maticu zo suboru

® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru

maticu cisiel, ale:

e V prvom riadku nie je uvedeny pocet riadkov a pocet
stlpcov, ale rovno prvy riadok matice

456

(1 456 2 0 A
1211
3000 5 6 -7

\ ,/

3000

23



Zasa ¢itame maticu zo suboru

® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru
maticu cisiel, ale:

e V prvom riadku nie je uvedeny pocet riadkov a pocet
stlpcov, ale rovno prvy riadok matice

e Akeé velke dvojrozmerné pole mame vytvorit?

24



Zasa ¢itame maticu zo suboru

® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru
maticu cisiel, ale:

e V prvom riadku nie je uvedeny pocet riadkov a pocet
stlpcov, ale rovno prvy riadok matice

e Akeé velke dvojrozmerné pole mame vytvorit?
e Prvé riesenie : nejaké ,,urcite vdcsie* ako data (napr. 20x20)

e Pamatam si pouzitu cast’ dvojrozmerného pola

: -1 4506 2 O
riadkov stlpcov

3 4 1 2 1
3000 5 6 -7
0

o o o o
o o o o

0 0

25




Zasa ¢itame maticu zo suboru

® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru
maticu cisiel, ale:

e V prvom riadku nie je uvedeny pocet riadkov a pocet
stlpcov, ale rovno prvy riadok matice

e Ake velké dvojrozmerne pole mame vytvorit?
e Prvé riesenie : nejaké ,,urcite vdcsie* ako data (napr. 20x20)
e Pamatam si pouzitu cast’ dvojrozmerného pola
e Pouzijem zbytocne vacsiu RAMku, alebo podcenim velkost’

e Casté riesenie: skusite si ho doma alebo na cviceni ©

e Po nom moze nasledovat’ kopirovanie do presného pola

26



Zasa ¢itame maticu zo suboru

® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru
maticu cisiel, ale:

e V prvom riadku nie je uvedeny pocet riadkov a pocet
stlpcov, ale rovno prvy riadok matice

e Akeé velke dvojrozmerné pole mame vytvorit?
e Prvé riesenie : nejaké ,,urcite vdcsie* ako data (napr. 20x20)
e Pamatam si pouzitu cast’ dvojrozmerného pola
e Pouzijem zbytocne vacsiu RAMku, alebo podcenim velkost’
o Casté rieSenie: skusite si ho doma alebo na cvic¢eni
e Po nom moze nasledovat’ kopirovanie do presného pola

o Druhé rieenie : Najprv si zistim pocet riadkov a stipcov,
potom vytvorim pole presnej velkosti a nakoniec ho naplnim

27



Zistujeme velkost matice v
Subore

public int[] [] nacitajLubovolnuMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor) ; 4;;;2
int stlpcov = 0;
int riadkov = 0;
while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok);
stlpcov = 0;
nas program objekty realny svet
citacSuboru I~
/@ —i-1 456 2 0
1 2 1 1
3000 5 6 -7

28



Zistujeme velkost matice v
Subore

public int[] [] nacitajLubovolnuMaticu(File subor) {
Scanner citacSuboru = null;
try {
citacSuboru = new Scanner (subor);
int stlpcov = 0;
int riadkov = 0;
while (citacSuboru.hasNextLine()) { 4;;;;
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok);
stlpcov = 0;
nas program objekty realny svet

CltacSU/m@ i1 456 2 0
riadkov stlpcov 1 2 1 1

0 0
3000 5 6 =7

29



Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine(); 42222
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet

itacSub >
clacSubor 5. —= T 756 2 0]

riadkov stlpcov 1 2 1 1
0 0 "-1 456 2 0"

riadok 3000 5 o6 -7
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0O;
(citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;

stlpcov++;

while

}
}

citacSuboru.nextLine () ;

—

nas program objekty realny svet

C'tacsu/m@ =T 456 2 O |

riadkov stlpcov 1 2 1 1

1 0 "-1 456 2 Q"

riadok 3000 5 6 =7
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner(riadok);4;;;i
stlpcov = 0;
(citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;

stlpcov++;

while

}
}

citacSuboru.nextLine () ;

nas program objekty realny svet

citacSuboru —21"
/@ =T 456 2 0 |

riadkov stlpcov = 1 2 1 1

1 0 1L 456 2 0"

riadok 3000 5 6 =7
/

citacRiadka
/

32



Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0O;
(citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;

stlpcov++;

while

}
}

citacSuboru.nextLine () ;

S

nas program objekty realny svet

citacSuboru —21"
/@ =T 456 2 0 |

riadkov stlpcov = 1 2 1 1

1 0 1L 456 2 0"

riadok 3000 5 6 =7
/

citacRiadka
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) { S
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru —> 15
/@ —T 456 2 0.1
riadkov stlpcov
D W " 1 2 1 1
1 0 il 456 2 0
riadok 3000 5 o -7
~
citacRiadka true
—1
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0O;
(citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;

stlpcov++;

while

}
}

citacSuboru.nextLine () ;

—

nas program objekty realny svet
itacSub AR
Gitac 2@ —T 456 2 0
riadkov stlpcov = 1 2 1 1
1 0 "B 156 2 0"
riadok 3000 5 6 =7
/
citacRiadka -1
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0O;

while

citacSuboru.nextLine () ;

(citacRiadka.hasNextInt ())

citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

}
}

—

nas program objekty realny svet
C'tacsu/m@ =T 456 2 O |
riadkov stlpcov _ 1 2 1 1
1 1 "-1 B56 2 0"
riadok 3000 5 6 =7
/
citacRiadka
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) { S
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru —> 15
/@ —T 456 2 0.1
riadkov stlpcov
P ——— " 1 2 1 1
1 1 -10486 2 0
riadok 3000 5 6 =7
~
citacRiadka true
—1
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ()) {
citacRiadka.nextInt () ; 42222
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru —> 15
/@ —T 456 2 0 |
riadkov stl
pcov - 1211
1 1 "-10484 v o"
riadok 3000 5 6 =7
~
citacRiadka 456
—1
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0O;

while

citacSuboru.nextLine () ;

(citacRiadka.hasNextInt ())

citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

}
}

—

nas program objekty realny svet
C'tacsu/m@ =T 456 2 O |
riadkov stlpcov ~ 1 2 1 1
1 2 "-1 454 L 0"
riadok 3000 5 6 =7
/
citacRiadka
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok

riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

}
}

citacSuboru.nextLine () ;

—

nas program objekty realny svet
C'tacsu/m@ =T 456 2 O |
riadkov stlpcov - 1 2 1 1
1 4 "-1 456 2 4"l
riadok 3000 5 6 =7
/
citacRiadka
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;

while (citacRiadka.hasNextInt ()) {
citacRiadka.nextInt () ;

stlpcov++;

}
}

S

nas program objekty realny svet
C'tacsu/m@ =T 456 2 O |
riadkov stlpcov — 1 2 1 1
1 4 "-1 456 2 dm
riadok 3000 5 6 =7
/
citacRiadka false
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ())

{

—

String riadok = citacSuboru.nextLine ()
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0O;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;

{

stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru —2T
/@ =T 456 2 0|
riadkov stlpcov 1 2 1 1

1 4

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine(); 42222
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

{

nas program objekty

citacSuboru
—

realny svet

-1 4506 2
riadkov stlpcov 1 l‘i:“:
1 4 " l 2 l l " G
riadok 3000 5 6
/

0

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

{

nas program objekty

citacSuboru
—

realny svet

-1 4506 2
riadkov stlpcov 1 1‘{:“:
2 4 " l 2 l l " S
riadok 3000 5 6
/

0

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner(riadok);4;;;i

stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

{

nas program objekty

citacSuboru
—

realny svet

-1 456 2

riadkov stlpcov _

2 4 le:i 2 1 1"

riadok
/

citacRiadka
/

‘>I-—I
1 2 1 1L

3000 5 6

0

=’/

45



Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

{

{3

nas program objekty

citacSuboru
—

realny svet

-1 456 2

riadkov stlpcov _

2 0 le:i 2 1 1"

riadok
/

citacRiadka
/

‘>I-—I
1 2 1 1L

3000 5 6

0

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) { S
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
/@ -1 456 2 0
. —_— =
riadkov stlpcov o
p — - 1 2 1 1
2 0 2 101
riadok 3000 5 o -7
~
citacRiadka true
—1
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ())

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;

while

}
}

citacSuboru.nextLine () ;

(citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

—

nas program

citacSuboru

—

2

0

riadok

/

citacRiadka

—

Vol  —

riadkov stlpcov

objekty

realny svet

-1 456 2

" ]:--'b 1 1"

‘>I-—I
1 2 1 1L

3000 5 6

0

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

{

1

nas program objekty

citacSuboru
—

realny svet

-1 456 2

riadkov stlpcov _

2 1 "1: -'b 1 1"

riadok
/

citacRiadka
/

‘>I-—I
1 2 1 1L

3000 5 6

0

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++; 4;222
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
/@ -1 456 2 0
- —_— =
riadkov stlpcov o
D - e 121 1]
2 4 L2 1 3"
riadok 3000 5 o -7
~
citacRiadka
— 50




Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ())

String riadok

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;

while

}
}

(citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

citacSuboru.nextLine () ;

S

nas program

citacSuboru

—

2

4

riadok

/

citacRiadka

—

Vol  —

riadkov stlpcov

objekty

realny svet

-1 456 2

"1 2 1 4.

false

‘>I-—I
1 2 1 1L

3000 5 6

0

=’/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) { 4;;;2
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ())
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

{

nas program objekty

citacSuboru
—

realny svet

-1 456 2

riadkov stlpcov
2 4

~4ﬁ--
1 2 1 L

-3000 5 6

0

—/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine(); 4;;;;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok);
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
— -1 456 2 0
riadkov stlpcov 1 1
2 4 “3000 5 6 -7" N\)
. 1
riadok 3000 5 6 -7,
~
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++; —
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
— -1 456 2 0

riadkov stlpcov

/.NK
riadok '

3000 5 6 -7
/
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();
riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner(riadok);{;;;i
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt ()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}

nas program objekty realny svet

citacSuboru
— -1 450 2 O

riadkov stlpcov N&)
-

3 4
riadok 3000 5 6 -

/
citacRiadka

13000 5 6 -7"
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {

String riadok = citacSuboru.nextLine();

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0; 4;;;;

while (citacRiadka.hasNextInt ()) {

citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru

== -1 4506 2 0

riadkov stlpcov 1 1

3 0 “:3_:000 5 6 —-7" N\)
- 7 i
riadok 3000 5 6 =7,

~
citacRiadka
— 56




Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) { (amm
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
— -1 456 2 0

riadkov stlpcov

3 0

riadok
/

citacRiadka

"BoONS 6 -7"

NK.-

3000 5 6 ="
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++; 42222
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
— -1 456 2 0

riadkov stlpcov

3 4

riadok
/

citacRiadka

N&)‘_

3000 5 6 ="

“3000 5 6 —7Ej
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine() ;
riadkov++;
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;
stlpcov = 0;
while (citacRiadka.hasNextInt()) { (amm
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
— -1 456 2 0

riadkov stlpcov

3 4

riadok
/

citacRiadka

%3000 5 6 -7

N&)‘_

3000 5 6 ="
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine()) { 4= / Kondi vonkajéi\
String riadok = citacSuboru.nextLine () hil K]
riadkov++; it L 1l
Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok); riadkov ==
stlpcov = 0O;
while (citacRiadka.hasNextInt ()) { stlbcov ==
citacRiadka.nextInt () ; \ P /
stlpcov++;
}
}
nas program objekty realny svet
citacSuboru
== -1 456 2 O

riadkov stlpcov

1 1
3 4 i

3000 5 6 -7

( false
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Zistujeme velkost matice v
Subore

while (citacSuboru.hasNextLine ()) {
String riadok = citacSuboru.nextLine();

riadkov++;

Scanner citacRiadka = new Scanner (riadok) ;

stlpcov = 0;

while (citacRiadka.hasNextInt()) {
citacRiadka.nextInt () ;
stlpcov++;

}
}

citacSuboru.close () ;
citacSuboru = new Scanner (subor) ;

int[][] pole = new int[riadkov] [stlpcov];

for (int r=0; r < riadkov; r++) {
for (int s=0; s < stlpcov; s++) {
pole[r] [s] = citacSuboru.nextInt();

}
}

return pole;

g

Staci iba pouzit

znamy pristup z

predchadzajuce;
metody

~

J
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Try so zdrojmi - od Javy 7

File subor = new File ("C:\\adresare\\subor") ;
= new Scanner (subor)) {

try (Scanner scanner
// pldeme do pw

} catch (FileNotFoundException e) {
System.out.println("Stbor " +
subor.getName () +

" som nenasiel");

Do okruhlych zatvoriek za try

inicializujeme premennu zdroja

N

Po skonceni try-catch bloku sa
zdroj vzdy uzavrie,

ak sa ho v try podarilo otvorit

/
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00 ______ Programovanie,algoritmy, zloitost (Ustav informatiky, P UPJS)
b Try so zdrojmi - od Javy 7

File subor = new File("C:\\adresare\\subor");
try (PrintWriter pw = new PrintWriter (subor)) {
// pideme do pw

} catch (FileNotFoundException e) {

System.out.println("Stbor " +
subor.getName () + " som nenasiel");
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® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo suboru mnozinu tvarov, ktoré

treba

Citame mnozZinu tvarov

vykreslit

® V subore

® V programe:

ciara x1 y1 x2 y2 farba hrubka

e Napr. ciara 10 20 100 200 blue 10
kruh x y polomer farba
e Napr. kruh 150 150 30 red
obdlzdnik x1 y1 x2 y2 farba
e Napr. obdlzdnik 100 200 120 240 yellow

plocha.ciara(10, 20, 100, 200, Color.blue, 10);

JPAZ Pane

|

plocha.kruh(150, 150, 30, Color.red);
plocha.obdlzdnik(100, 200, 120, 240, Color.yellow);
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Programovanie, algoritmy, zloZitost (Ustav informatiky, PF UPJS)

oooo
oo

' J PAZ +—

Dakujem za pozornost’ !
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Pouzité obrazky v prezentacii: www.thecolor.com
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